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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Gesthuizen (SP), Schouw (D66), Voortman 
(GroenLinks) en Voordewind (ChristenUnie) aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over een verwachte uitspraak van de Raad van State 
(ingezonden 28 april 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
20 mei 2015). 

Vraag 1
Klopt het dat de uitspraak die de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad 
van State op 11 mei 2015, waarin u in uw brief d.d. 22 april 2015 refereert, in 
hoger beroep zal behandelen, met name zag op de vraag of een vrijheidsbe-
perkende locatie (VBL) in een specifiek geval mocht worden gezien als een 
adequate opvangvoorziening?1 

Vraag 2
Bent u bekend met het feit dat er momenteel twee bodemprocedures lopen 
bij de Centrale Raad van Beroep die specifiek zien op de gemeentelijke 
opvangvoorzieningen en de uitspraken van het Europees Comité voor de 
Sociale Rechten (ECSR), waarvoor eveneens binnen afzienbare termijn een 
definitieve uitspraak wordt verwacht? 

Vraag 3
Kunt u aangeven waarom u ervoor heeft gekozen om te wachten op de 
definitieve uitkomst van een zaak die ziet op de VBL en niet op de definitieve 
uitkomst van de zaken die zien op de gemeentelijke voorzieningen voor bed, 
bad en brood, terwijl de discussie de afgelopen tijd en het door de regerings-
partijen gesloten compromis nu juist ziet op deze voorzieningen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Gesthuizen 
(SP), Schouw (D66), Voortman (GroenLinks) en Voordewind (ChristenUnie) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over een 
verwachte uitspraak van de Raad van State (ingezonden 28 april 2015) niet 

1 Brief regering, zaaknummer: 2015Z07495
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binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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